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[bookmark: _GoBack]Услуга: «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметах, дисциплинах (модулях), годовых календарных учебных графиках»
Содержание образования определяется соответствующими образовательными программами: дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительных общеобразовательных программ.
Основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования обеспечивают реализацию Федерального государственного образовательного стандарта с учетом типа и вида образовательного учреждения, образовательных потребностей и запросов обучающихся, воспитанников и включают в себя  учебный план, рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей) и другие материалы, обеспечивающие духовно-нравственное развитие, воспитание и качество подготовки обучающихся.
Образовательные учреждения самостоятельны в осуществлении образовательного процесса:
· разработке и утверждении образовательных программ и учебных планов;
· разработке и утверждении рабочих программ учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей);
· разработке и утверждении по согласованию с учредителем годовых календарных учебных графиков. 
