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Присутствовало:    12 человек:  Осотова Е.П., Бычковская Т.А., Черкашина В.А., Крымковская Н.В., Сенина Г.Н., Кудым Н.Я., Шалыгин А.А., Шельмина Н.В., Короткова Г.В., Иванив Д.Е., Джибладзе Е.В., Мурыгина Е.С., Шамина Е.В.


Малый педсовет по теме:
«Предварительные итоги успеваемости учащихся 10 «Б» класса».

Секретарь педсовета:  Шамина  Е.В.

Повестка педсовета:

1.Предварительная неуспеваемость учащихся 10 «Б» класса (Шалыгин А.А.)  
2.  Доклады педагогов-предметников и родителей неуспевающих учащихся.

Слушали по первому вопросу: классный руководитель 10 «Б» класса, Шалыгин А.А. На начало четверти 26, на конец – 25, выбыл 1 – Поздеева Виктория в Вечернюю школу. Неуспевающих 4 – Алесина Эльвира (русский язык, математика, физика), Игнатова Ксения (история), Покшубина Анна (математика, русский язык, физика, история), Омонова Нафиса (русский язык, математика, физика, история). 
Слушали по второму вопросу: родителей неуспевающих учащихся и учителей-предметников, работающих в 10 «Б» классе.
           Алесина Эльвира.	
· Гюльнара Владимировна, мама Алесиной Эльвиры озвучила своё желание забрать дочь из школы, так как заставить девочку учиться она не в состоянии, угрозы уже не действуют. 
· Крымковская Н.В., учитель истории напомнила родительнице, что за угрозы ребёнка могут изъять из семьи; сообщила о слабой успеваемости учащейся и предложила выбрать иные формы обучения.
· Сенина Г.Н., учитель математики сказала, что уже в 9 классе рекомендовала Эльвире после его окончания получить профессию; девочка все письменные работы выполняет на «2», рассуждать не умеет.
· Шельмина Н.В., учитель права доложила, что за всю первую четверть Эльвира не сдала ни одну письменную работу.
· Черкашина В.А., учитель русского языка и литературы рассказала, что девочка воспитанная, занятий не пропускает, старается учиться, но при выполнении письменных работ получает только оценку «2».
· Бычковская Т.А., учитель физики сообщила, учащаяся программу 10 класса не усваивает.
· Иванив Д.Е., учитель МХК  и Кудым Н.Я., учитель ОБЖ доложили, что учащаяся по их предметам успевает хорошо, но предложили бы родителям найти выход из создавшейся ситуации и посоветовали продолжить обучение в Вечерней школе или получить профессию.
· Осотова Е.П., директор школы напомнила Гюльнаре Владимировне о «Законе об образовании», об обязанности получить образование. По обязательным предметам Эльвира будет иметь оценку «2», девочка ответственная, но есть определённые упущения в знаниях.
Голосование: предложение родителям подумать и поискать иные формы обучения.
Да: 12.            Нет: 0.
            Игнатова Ксения.
· Евгения Александровна, мама Игнатовой Ксении сказала, что её дочь получает двойки по истории, так как не понимает материал учебника. 
· Крымковская Н.В., учитель истории доложила, что учащаяся по предмету отказывается отвечать, так как не достаточно усвоила программу 5-9 классов.
· Шельмина Н.В., учитель права рассказала, что учащаяся не серьёзно относится к учёбе, все уроки посвящает своему сотовому телефону.
· Бычковская Т.А., учитель физики подтвердила высказывания педагогов, что учащаяся на уроке бездельничает, пользуется телефоном, отвлекает одноклассников.
· Сенина Г.Н., учитель математики сказала, что Ксения перестала учиться в 10 классе, решения и ответы списывает с интернета, иногда пропускает занятия.
· Черкашина В.А., учитель русского языка и литературы высказалась о наличии способностей у Ксении, которые учащаяся использует не по назначению; есть проблема самоорганизации, ленится.
· Шалыгин А.А., классный руководитель 10 «Б» класса, учитель географии доложил, что со стороны родителей отсутствует контроль, родители не интересуются успехами ребёнка, есть пропуски без уважительных причин.
Голосование: по результатам первой недели второй четверти учителям предметникам предоставить результаты учёбы Игнатовой ксении.
Да: 12.            Нет: 0.
Покшубина Анна.
· Бычковская Т.А., учитель физики высказала, что учащаяся не принимает активного участия в уроке, так как нет знаний по предмету.
· Сенина Г.Н., учитель математики рассказала, что учащаяся много пропускает занятий.
· Джибладзе Е.В., учитель английского языка доложил, что по предмету учащаяся готовит домашние работы через раз, устных ответов нет.
· Черкашина В.А., учитель русского языка и литературы показала наглядно работы учащейся по предмету, каждая из которых оценены на «2».
Голосование: предложение родителям подумать и поискать иные формы обучения.
Да: 12.            Нет: 0.
         Омонова Нафиса
· Черкашина В.А., учитель русского языка и литературы  обучает учащуюся с 8 класса, озвучила, что предмет Нафиса знает только на оценку «2»; устно не отвечает, стесняясь языкового барьера, письменные работы выполняет на «неудовлетворительно».
· Крымковская Н.В., учитель истории сказала, что учащаяся устно не отвечает.
· Бычковская Т.А., учитель физики рассказала о речевой скованности, об отсутствии базовых знаний для дальнейшего обучения.
Голосование: предложение родителям подумать и поискать иные формы обучения.
Да: 12.            Нет: 0.

Решение: предупредить родителей и учащихся, что оценки за полугодие будут неудовлетворительные, предложить подумать о выборе иной формы обучения, получении образования.

Председатель педагогического совета		Осотова Е.П.
Секретарь педагогического совета			Шамина Е.В.





